



## 致敬新时代高原劳动者

本报记者 旦增兰泽



在雪域高原,有这样一群人——他们用双手筑起城市的高度,用脚步丈量大地的温度,用坚守点亮城乡的灯火,用匠心锻造时代的脊梁。他们是建筑工人、市政建设者、环卫工人、白衣战士、车间匠人……他们有一个共同的名字——劳动者。

“五一”国际劳动节到来之际,让我们用镜头记录这些平凡却伟大的身影,致敬他们在高原上挥洒汗水、奉献青春!

在拔地而起的城市新地标背后,是建筑工人被晒得黝黑的面庞和结满老茧的双手,他们用钢筋水泥标注着西藏发展的年轮;市政建设者俯身于纵横交错的地下管网之间,每一寸精准铺设的管线都是现代城市的神经末梢。

奔波于雅鲁藏布江畔,电力职工的

绝缘手套划过高原凛冽的寒风,守护着高原铁路“电力动脉”的安全畅通;而在他们守护的灯火下,环卫工人正用扫帚开启城市整洁画卷。

车间的机床旁,工人们专注地调试着精密仪器,油渍斑驳的工作服见证着“西藏制造”的崛起;医院走廊里,护士们轻盈的身影穿梭于病房之间,把专业救护和温暖守护奉献给患者。

劳动,是高原最美的风景;奋斗,是时代最亮的底色。无论是建筑工地的汗水、线路检修的坚守,还是车间里的精益求精、病房里的温柔呵护,每一位劳动者都在用自己的方式,书写着西藏发展的新篇章。

这个“五一”,让我们向所有奋战在一线的劳动者致敬!

你们,是雪域高原最闪亮的光!



图①:工人在拉萨市政建设工地上搬运钢筋。  
本报记者 索朗旺久 摄

图②:中国铁建二十局的工人参与植树活动。  
本报记者 丹增群培 摄

图③:拉萨市北京东路综合改造项目施工现场。  
本报记者 丹增群培 摄

图④:西藏尚厨科技有限公司员工在流水线上作业。  
本报记者 旦增兰泽 摄

图⑤:工人在拉萨市政建设工地上工作。  
本报记者 丹增群培 摄

图⑥:青藏集团拉萨基础设施段变配电运行车间桑日供电公司运行工区的职工巡检电力架空线路设备。  
本报记者 旦增兰泽 本报通讯员 赵风斌 摄

图⑦:环卫工人在拉萨市城关区吉崩岗街道策门林社区小巷清洁垃圾车。  
本报记者 唐斌 摄

图⑧:自治区人民医院门诊医护人员在操作输液装置。  
本报记者 洛桑 摄

图⑨:建筑工人在进行高空作业。  
本报记者 唐斌 摄

图⑩:环卫工人在除草。  
本报记者 唐斌 摄